



## 五一档十部新片类型丰富

记者 倪自放 济南报道

截至4月18日,确定五一档(4月30日至5月1日)上映的影片已达10部,涵盖喜剧、动作、悬疑、动画等多种类型,国产片与引进片同台竞技引发市场高度关注。

目前确定4月30日上映的新片是马丽领衔主演的《水饺皇后》和好莱坞引进片《雷霆特击队》。

马丽主演的《水饺皇后》改编自真人真事。影片讲述了在上个世纪70年代,一位单亲母亲在异乡凭借家传手艺卖北方水饺,从无人问津到门庭若市,最终靠双手改写自己命运的励志故事。马丽的精彩演绎,加上励志的剧

情,有望吸引众多观众走进影院。

漫威电影《雷霆特攻队》定档4月30日,早于北美“抢先上映”。漫威在《美国队长4》票房遇冷后,试图以低成本(预估1.5亿美元)、强风格作品重振市场。《雷霆特攻队》集结了《黑寡妇》《猎鹰与冬兵》等多部作品支线角色:二代“黑寡妇”叶莲娜、冬兵巴基、红色守卫阿列克谢等。

将于5月1日上映的《独一无二》,改编自法国电影《贝利叶一家》。影片由王沐自编自导,张婧仪、陈明昊、辛云来领衔主演,蒋勤勤特邀领衔主演,白客、章宇、欧阳娜娜特别出演,讲述作为听障家庭中唯一听力健全的女儿如

何平衡家庭与梦想,找到真正自我的成长之路。张婧仪饰演的女孩喻延自幼生活在家人的无声世界与外面的有声世界之间,已经习惯于担任桥梁和翻译器。在成长的选择中,她尝试着找寻自己,也找到能与家人分享的歌声。

将于5月1日上映的新片,还有刘德华、欧豪等主演,聚焦金融犯罪谜案的悬疑动作片《猎金游戏》。从释出的信息看,《猎金游戏》聚焦震荡的股市,金融风暴与犯罪元素也是港片中常见的题材。揭露网红直播乱象的讽刺喜剧《人生开门红》是易小星导演的“人生喜剧”系列续作,前作《人生路不熟》是2023年五一档票房冠军,票房高达11.84亿

元,续作上新自然被期待成为今年五一档的黑马。

白客、辛柏青主演的犯罪题材影片《大风杀》也将于5月1日上映,影片已入围第十五届北京国际电影节主竞赛单元天坛奖,讲述孤胆民警夏然(白客饰)守护弃镇忙崖,遭遇了一帮为宝藏而来的凶残悍匪,夏然与悍匪大哥北山(辛柏青饰)正面对峙,并在以寡敌众的死局中守护弃镇的故事。凤凰传奇成员曾毅跨界主演的《苍茫的天涯是我的爱》,被业内视为公路喜剧的创新尝试,而《最炫民族风》的IP效应也吸引了不少凤凰传奇歌迷,就看最终故事讲得如何。

有三部动画电影确定5月1

日上映,《开心超人之逆世营救》《海底小纵队:海啸大危机》和《熊孩子·探险熊兵》将为小朋友们提供欢乐的选择。《开心超人之逆世营救》中,甜心超人等角色将展开一场刺激的冒险,拯救星星球。《熊孩子·探险熊兵》则讲述了熊孩子的探险故事,充满了童趣和欢乐。

中国电影评论学会会长饶曙光近日在接受媒体采访时表示,4月及五一档还有《水饺皇后》等影片宣布定档,让观众看到了更多有亮点、有特点的影片。“最重要的,我们在培育市场的同时,更要培育更多电影观众走进电影院,欣赏不同类型的电影。”

## 钟汉良、朱珠主演都市剧《蜜语纪》“杀青”

记者 刘雨涵 济南报道

4月17日,由王迎执导,王群、陈文远编剧,钟汉良、朱珠、李梦领衔主演的都市电视剧《蜜语纪》正式杀青。

该剧改编自红九所著的行业现实题材同名小说,是一部沪上熟龄男女的酒店职场成长史,聚焦“女性职场逆袭+熟龄爱情”题材。该剧讲述了遭遇婚姻背叛后生活落魄的许蜜语(朱珠饰),遇见明星经理人纪封(钟汉良饰)后直面职场困境,两人联手肃清酒店贪腐、优化管理,许蜜语从保洁员逆袭为金牌销售,并对抗婚姻

破坏者鲁贞贞(李梦饰)的挑衅,展现“以柔克刚”的女性力量。此外,剧中还有经超、任彬、郭晓婷、徐海乔、海陆等实力派演员的加盟,构建起职场群像。

剧中,许蜜语与纪封从互相嫌弃到并肩作战,感情线充满成年人的理智与张力。

《蜜语纪》是钟汉良与朱珠的首次搭档,令网友表示十分期待。从预告片来看,两人通过演技与角色适配性消解了年龄差距,展现出独特的“熟龄CP”魅力,更能诠释出“历经沧桑后的心动”,打破对于中年演员状态的刻板印象。

在《蜜语纪》中出演明星经理



人纪封,是钟汉良继《何以笙箫默》后再度挑战职场精英,演绎外冷内热并兼具管理智慧与人性洞察的酒店掌舵人。同时这也是钟汉良继与李小冉共同出演《今生有你》后,时隔三年再次担纲都市情感剧男主角。

无论是《精英律师》中的栗娜,还是《玫瑰的故事》里的Tina,朱珠在荧屏上的女神形象已经深入人心,她的身上总是散发着一种与生俱来的优雅与魅力。继2024年出演了自己的首部女主剧《宿敌》后,朱珠再入账一部女主角作品,实现了从“黄金配角”向“大女主”的转型。

编辑:曲鹏 美编:陈明丽

**春鲜羊角蜜甜瓜**

蜜甜多汁 脆嫩升级 自然成熟 现摘现发

尝鲜好价  
¥25.5  
3斤

油润农超

扫码查看

**结婚启事**  
新郎刘一辉 新娘单慧思  
于公历2024年4月19日正式结为夫妻,  
长路携手,岁月悠悠,百年琴瑟,共赴白头。  
谨以白头之约,书向鸿笺;意将红叶之盟,刊明众许。  
特此登报,敬告亲友,亦作留念!

**精品资讯** 订版电话 0531-85196199

房屋出租	出租长清大学城 10亩独院 建筑面积3000余平,水电、 手续齐全。13053635880	1999元/月 市中心养老全包 87569992
家政服务 ◆家政 13793180410	收购字画 ◆求购 15864536825	